
Zukunftstendenz
(Unterschiede in Prozentpunkten)

Karriere zwischen Wunsch und Wirklichkeit
Die große Ernüchterung

Eine Arbeit haben, die Spaß macht
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Von je 100 Befragten verstehen persönlich unter „beruflicher Karriere” bzw. können selbst verwirklichen:

Überdurchschnittlich viel Geld verdienen

Erfolgserlebnisse und Anerkennung

Berufliche Tätigkeit von hohem Ansehen

In Führungspositionen tätig sein

Berufliche Aufstiegschancen haben

Meine eigenen beruflichen 
Vorstellungen verwirklichen können

Selbstverwirklichung bei der Arbeit

Vereinbarkeit von Beruf und Familie 2629
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Repräsentativbefragung von 2.000 Personen ab 14 Jahren in Deutschland 2011


